

Peter Haisenko : Kanclér Scholz -“Putin nesmí uniknout”

infokuryr.cz/n/2023/03/01/peter-haisenko-kancler-scholz-putin-nesmi-uniknout

kuryr

1. března 2023



Skoro by se dalo uvěřit, že západní svět si za poslední rok našel cestu zpět k morálce a ušlechtilým hodnotám. Stát, který vyslal své vojáky do jiné země, je vehementně obviňován. Jejího prezidenta chtějí postavit před tribunál. Nesmí se dostat pryč, říká kanclér poté, co před pár lety jiný prezident dostal Nobelovu cenu za mír.

Čas ukáže, jak na tom budou obyvatelé bývalé Ukrajiny. Ať už mají sdílet osudy lidí v Afghánistánu, Iráku, Libyi, Sýrii nebo Jemenu. Již nyní se však dá jednoznačně určit, jak se Krym vyvíjel poté, co se odtrhl od Kyjeva a přešel pod křídla Moskvy. Když na jaře 2014 začaly kyjevské vraždy na východní Ukrajině, Krym byl ušetřen. Ve dvou referendech se Krym rozhodl připojit k Ruské federaci. To je důvod, proč na Krymu nebyl nikdo zastřelen, upálen ani rozbit na kusy granáty. Během několika měsíců se životní úroveň vrátila na úroveň, která na zbytku Ukrajiny neexistuje, neexistovala. Obyvatelé Krymu nyní mohou žít šťastný a klidný život. Říkají: Děkuji

Putine! Bylo by spekulativní uvádět čísla o tom, kolik životů bylo tímto způsobem zachráněno. Prezident Putin za to nedostal Nobelovu cenu míru.

Dne 12. února 2015 byla v Minsku podepsána dohoda Minsk II jako vylepšení „Minsk I“. Dne 13. února 2015 Rusko předložilo Radě bezpečnosti OSN návrh rezoluce na podporu dohod Minsk II a výzvu k jejich implementaci. Návrh byl jednomyslně schválen jako rezoluce 2202 (2015) dne 17. února 2015. Bylo tedy závazné podle mezinárodního práva. Následujících sedm let Kyjev nedodržel jediný bod této mírové dohody a ani se o to nepokusil. Naopak, kyjevské jednotky zvýšily ostřelování Doněcka a dalších míst na východě a zabily kolem 14 000 civilistů. Je třeba zmínit i masivní škody na civilní infrastruktuře. Stále se objevovala otázka,

Merkelová a spol. se ke svému podvodu přiznali

Tato otázka byla vyjasněna v létě 2022. A to samotnou Merkelovou, Francouzem Hollandem a tehdejším prezidentem Porošenkem. Oba se chlubili, že Minské dohody nebyly nikdy určeny k uzavření míru. Mělo to zachránit přibližně 6000 kyjevských vojáků, kteří byli obklíčeni u Debalceva, a získat čas na vyzbrojení Ukrajiny pro válku proti Rusku. Těmito „přiznáními“ Merkelová, Hollande a Porošenko přiznali, že lhali nejen lidem na Ukrajině, ale i Moskvě. Nejen to, oklamali OSN a svými lži demonstrovali, co si myslí o rezolucích OSN nebo o souladu s mezinárodním právem. Také se sami potrestali před OSN. Nejsem se svým tvrzením sám soudit ty tři odsouzené za úmyslné lhaní před mezinárodním tribunálem. Z toho se tak snadno nedostaneš!

Nemělo by zůstat bez povšimnutí, že americký prezident Obama, nositel Nobelovy ceny za mír, věděl, a musí být proto považován za spolupachatele. Byl to on, kdo okamžitě začal posílat zbraně a cvičitele do Kyjeva. Rusku naopak nebyla přidělena aktivní role v minském procesu. Přesto minští podvodníci neustále obviňovali Rusko z toho, že se tato dohoda neposunula kupředu. V dubnu 2021

Zelenskyj oznámil, že se necítí být vázán Minskou dohodou. Podle jeho názoru to bylo vyjednáno v době, kdy ještě nebyl prezidentem. Následně v únoru 2022 zvýšili kyjevští vrazi ostřelování Doněcka na více než 2000 střel denně. To byla doba, kdy už Rusko nemohlo pomoci

Kyjev už dávno rezignoval na východní území

Na tomto sledu událostí je také zajímavé, že zvýšené ostřelování Doněcka začalo poté, co se nové republiky na východní Ukrajině prohlásily za nezávislé a Moskva to oficiálně uznala. Není to ale sám Kyjev, kdo uznává autonomii a nezávislost nových republik? Jak jinak by se dalo vysvětlit, že Kyjev se chopí tohoto masivního ostřelování? Nestřelíte 2000 granátů denně na svou vlastní zemi, své vlastní občany. Stejně jako bylo v letech 2014/15 bombardováno nové letiště v Doněcku. Nikdo se zdravým rozumem by to také neudělal, za předpokladu, že je to stále jejich vlastní území. Již nyní lze dospět k závěru, že junta v Kyjevě se východních území vzdala již v roce 2014 a chystá se způsobit co největší škody na ztracených územích. Stejně jako opouštějí spálenou zemi všude, kde se musí stáhnout.

Hodnota západu hovoří o zdokumentování ruských válečných zločinů a následném jejich potrestání. Neupřesňují, které mají na mysli. Ostatně když jde o Rusko, nepotřebujete důkaz. S Butchou nebo Kramatorskem teď nevymýšlejte, protože tyto lži jsou již dávno odhaleny. Válečné zločiny Kyjeva jsou přitom prostě ignorovány. Pravdou je, že existují videa schválená OSN, jak ukrajinskí vojáci mučí a nemilosrdně střílejí ruské válečné zajatce. Násilné nucené náboje prováděné po celé zemi kyjevskými nohsledy jsou také zaznamenány na bezpočtu videí. Ach ano, jsou mezi dobrými kluky a smějí to dělat? Vždyť je to proti Rusku a je tam dovoleno všechno. Takže, Herr Scholzi, může to Selenskému projít?

Váleční zločinci musí být střídavě souzeni před soudy

Také jsem pro to, aby byli všichni váleční zločinci postaveni před soud. VŠECHNO! A nejlépe v pořádku. Trestné činy, jako je svržení cizích vlád a vraždy hlav států, by měly být rovněž stíhány a potrestány. Obecně vše, co se týká zasahování do vnitřních záležitostí suverénních států. Samozřejmě musí být zpracovány i všechny nájezdy na státy a jejich ničení. Zvláště když se prokáže, že tyto útočné války byly ospravedlněny lži. Prokázané lži, které byly dokonce předloženy před shromážděním OSN. Napadá vás nějaká země, herec, který nemá sídlo ve Washingtonu?

Rusko a Čína nyní mluví na rovinu

Nejprve Rusko a nyní Čína sundaly své dětské rukavice. Museli si uvědomit, že jejich víra v upřímnost Západu, NATO, je chiméra. V Moskvě a Pekingu se nyní otevřeně jmenují zločiny anglosaského impéria. Sám Putin zachází tak daleko, že nazývá bombardování a vypalování německých měst ve druhé světové válce tím, čím vždy byly. válečné zločiny. Čína zveřejnila seznam podrobně popisující zvěrstva USA za posledních několik desetiletí. Viz seznam níže. Všechny tyto zločiny proti mezinárodnímu právu a lidskosti jsou stále nepotrestány a nebyly ani předloženy příslušným orgánům. Ale Putin se nesmí dostat pryč, říká naše kancléřka.

To, co se děje na Ukrajině, se musí řádně řešit. A to ne 24. února 2022, ale během posledních sta let. A to z opravdu neutrálního místa. Poté bude možné rozhodnout, koho je třeba za co postavit před tribunál. Vše ostatní se však musí dopracovat předem, opět neutrální stranou. Pak musí být Spojené státy odsouzeny k reparacím, které si nemohou dovolit, protože jsou dlouhodobě na mizině. Spojené státy pak budou muset být prohlášeny za psanecký stát a bezcenný dolar bude muset být zbaven statutu zákonného platidla, protože není podporován ničím jiným než násilím. Pak se ukáže, kolik prezidentů USA „s tím nesmí dostat“.

Zločiny a lži USA jsou otevřené. Zda lze z něčeho podobného obvinít Putina, se teprve uvidí. Je však pochybné, zda se tam vůbec člověk dostane, protože vyrovnat se se zločiny USA bude trvat desítky let a na něco jiného sotva zbývá kapacita. Skončím tedy oznámením vlády v Pekingu a také dám k dispozici ke stažení dokument, který uvádí všech 227 válek, které USA ve své krátké historii vedly. Jinak doporučuji k přečtení mou práci „**Anglie, Němci, Židé a 20. století**“, ve které dokazuji, kdo je skutečně zodpovědný za poslední dvě světové války a jaké zločiny byly spáchány na Německé říši a jejím občanům. Můžete si **ho objednat zde** nebo si ji kupte ve svém knihkupectví.

ČISTÝ TEXT OD MLČČÍHO ČÍNSKÉHO MINISTERSTVA
ZAHRANIČNÍHO MINISTERSTVA WENBINA:

+++ “**USA jsou válečný štváč č. 1 na světě**” +++

USA nebyly ve své více než 240leté historii ve válce pouhých 16 let. Spojené státy se od druhé světové války účastnily asi 80 % všech ozbrojených konfliktů.

USA jsou také narušitelem suverenity č. 1, který zasahuje do vnitřních záležitostí jiných zemí. Od konce druhé světové války se USA údajně pokusily rozvrátit více než 50 zahraničních vlád, hrubě zasahovaly do voleb v nejméně 30 zemích a pokusily se zavraždit více než 50 zahraničních vůdců.

USA jsou také zdrojem číslo 1 pro antagonismus a konfrontaci bloků. NATO pod vedením USA je odpovědné za války v Afghánistánu, Iráku a Sýrii, které si vyžádaly více než 900 000 obětí a vytvořily 37 milionů uprchlíků. Euroasijský kontinent se také stal méně stabilním místem.

Dokud bude hegemonismus a agresivita USA přetrvávat, je nepravděpodobné, že by zbytek světa získal mír, který si zaslouží.

Peter Haisenko

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet: